

数改先锋⑤

徐一嘉:做心中有“数”的“项目经理”

本报记者陈琦

9月1日开学第一天,徐一嘉在自己的朋友圈里发了一条动态:希望时间的脚步,能慢一些再慢一些,我这个妈妈出差能少一些……看着孩子独立走进校门,她觉得十分愧疚。徐一嘉是一位忙于工作的妈妈,陪娃的时间屈指可数。总是有做不完的方案、打不完的电话、出不完的差、加不完的班……“每天时间不够用,恨不得一天能有48个小时!”

强化统筹,搭建“业务+技术”桥梁

徐一嘉现任台州市委政法委政法大数据应用室主任,本是学法律出身,自参加工作以来,一直负责行政管理,2019年8月开始接触信息化工作。相比之前较为繁琐的行政工作,信

息化的工作重点在于面上的统筹与协调,因徐一嘉对于计算机以及其他技术领域涉及不多,需要学习的地方有许多,只能“一路摸石头过河”。

爱钻研的她坚持“脑洞腿勤”,不会就学、不懂就问,努力读懂技术语言,提高业务水平,树立数字化思维,善用数字化语系语境。为各部门工作能够顺利开展,她经常需要在行政、业务和信息化这三种语境中来回切换。领导也总跟她开玩笑说:“你这个工作干多了,经常不说人话。”

今年全省数字化改革元年,徐一嘉积极响应市委号召,投身数字化改革浪潮,参与数字法治体系建设。这意味着,肩上的任务更为艰巨。

理业务、拆任务,与大数据局对接开展技术交流,协调检察院业务……徐一嘉就像是一名“项目经理”,架起业务语言和技术方案的桥

梁,带领市委政法委大数据室成员们逐步落实改革任务。对于这位“项目经理”来说,“手机被打爆”是常态。“一个月要打近1500分钟的电话,基本上都是在沟通协调技术与业务上的事情。”徐一嘉说,必须打通阻碍,强化统筹,这座“桥”建好了,才能得到一百分的成绩。

争取让更多场景登上大舞台

“打造场景应用就像生产一件产品,前期要去了解基层需求,熟悉主流技术,把相关产品生产出来,再将其推广出去,最后让买家将产品用到实处。”徐一嘉说,台州数字化改革成果“出圈”,“舞台”很重要,而徐一嘉他们就是为台州数改牵线搭桥的一群人。

“我的工作更像是做后勤服务的。”摸清场景建设努力的方向,来回省里了

解最新需求与政策并传达给各部门单位,结合台州实际共同制定相关制度规范……“把舞台搭好,才能把戏唱好。”徐一嘉说,后续还要重点抓应用场景提效,争取让更多场景登上大舞台。

为解决台州沿海地区有关海上渔船作业安全这一实际问题,台州市港航口岸和渔业管理局以平安为目标,渔船行政管理为手段,打造船港通“一件事”应用,市委政法委委手政法资源协调的事宜。目前,“和合人事”民转刑和船港通“一件事”两个场景在全省数字化法治系统第二批重大跨场景应用媒体通气会上发布。而这些都是为台州数字化改革打下的坚实基础。

“数字化改革是一项十分庞大复杂且无止境的任务,需要大家通力合作,我也只是其中一颗普通的螺丝钉。”徐一嘉说,搭上这列通往春天的“数改列车”,她就会坚持走下去。



青年直播带货大赛秀“特产”

椒江:“1234”工作法创清廉民企建设品牌

本报讯(通讯员徐丽平)为进一步构建清明、清朗、清新的椒江民营经济生态,9月23日,椒江召开清廉民企建设工作推进会,还展示了椒江两家清廉企业推行“1234”工作法的积极成果。

企业(清廉)文化厅、亲清会客室、清廉宣传廊“三大阵地”;围绕爱国敬业、廉正守法、创业创新、社会责任等“四大内容”,全面提升椒江清廉民企建设水平。

椒江实现了清廉民企建设工作有效覆盖,打造了一批可学可看、富有特色的实践。杰克股份狠抓内部管理和风险防控,被评为首批市级清廉民企建设示范点。该公司投入

100多万元构建互联网+、多渠道廉洁培训交流平台,让清廉文化深入人心。开展清廉建设活动以来,成效显著,近3年共节约各种费用310万元,各级管理干部主动向公司上交各种钱物达50余万元,员工参加清廉文化建设主题活动15万人次,刊登反映清廉文化建设内容的文章78篇。截至目前,无违法违纪行为、无举报。另一家示范点诚信医化,秉承

“诚召四海、誉从信来”工作理念,按照“1234”工作法,不断挖掘清廉文化,规范企业运行。

据悉,椒江全区各街道精心组织,分别列出2家示范点,共14家清廉民企建设有序推进,不断扩大工作覆盖面,初步形成了以点带面的推进态势。椒江各部门聚焦廉政教育,开展“1234”清廉民企建设,营造了良好的营商环境。

台职院举行首场“共同富裕”青年理论宣讲

本报讯(记者林雅婷)9月24日,在台州职业技术学院的“开学第一课”“共同富裕”青年理论主题宣讲的首场活动上,宣讲员给台职院师生带来了一场理论宣讲的盛宴。

本次活动由台州职业技术学院、郑岩宣讲名家工作室联合主办,共有8位宣讲员参与,他们从党史理论入手层层推进,引领青年了解共同富裕,积极参与共同富裕示范区建设。

药品经营与管理专业的王蝶听完热血沸腾,“革命先烈们的故事非常感人,让我更加深刻了解历史,

几位老师的宣讲也激励我成为一个对社会有贡献的人。”

“本次宣讲活动不仅是深化党史学习教育和‘四史’宣传教育的内在要求,也是培育‘为党代言’的青年力量,打造新时代高校党建工作‘金名片’的重要探索,旨在推动广大青年

‘知责、明责、尽责’,勇担历史使命。”宣讲主讲人郑岩演说。

据了解,台州职业技术学院共举办10场“共同富裕”青年理论宣讲活动,进一步推进党史学习教育走深走实,引领“共同富裕”理念走近青年,激励青年。

共建平安台州

泽国:共建共享“平安联盟”

今年以来盗窃案件同比降三成

本报讯(记者张聆昕)日前,温岭市公安局泽国派出所接到楼下村“平安联盟”成员报告,他们在巡逻时,发现辖区有一陌生人在路边电瓶车旁长时间转悠。接报后,派出所立即要求他们蹲守观察。后来果然抓着正在偷电瓶车的犯罪嫌疑人。“平安联盟”是泽国镇打造的以公

安力量为主干、社会力量为基础、平安建设为核心、共建共管为目的的区域巡防新模式。通过研判分析,泽国派出所选定了辖区人员密集地段和案件多发区域,组织党员、村(居)民代表、网格员、民兵、平安志愿者、退休干部等,参与所在村居的群防群治工作,与护村队共同组成“平安联盟”巡防队伍。

“平安联盟”成员就是我们的“眼睛”和“耳朵”。泽国派出所负责人介绍,“平安联盟”建立了车巡和步巡、着装与便衣相结合的巡防模式,开展全天候交错巡逻。遇到突发事件,“平安联盟”指挥调度中心可调动附近联盟成员及巡防民警迅速支援,专业力量与社会力量互补,区域社会治安应急处突能力显著提升。

夜晚巡逻、参与护学岗、管理外来流动人口、调解邻里纠纷……今年以来,该镇辖区“平安联盟”巡防队已达46支,巡防力量达到588人,村级基层巡防力量较以往翻了十多倍。“平安联盟”成员们充分发挥着他们人熟、地熟、情况熟的优势,共同做好治安防范工作,最大限度协助警方挤压违法犯罪空间,确保重点人员有人管、矛盾纠纷有人解、每条街巷有人巡、重点部位有人守。今年1至9月,该镇盗窃案件同比下降30%以上,其中盗窃电动车案件同比下降40%以上,现场抓获行政拘留以上违法犯罪嫌疑人同比上升10%以上。

畅通城市“微循环” 打赢蓝天保卫战

(上接第一版)台州市城市建设投资发展集团有限公司党委委员、总经理助理顾勇军介绍,而且通过网络货运系统的撮合交易和供应链金融等增值服务,满足供应链上下游企业的一站式服务需求。

布城区每个角落,停靠难、限行等因素影响配送时效,又增加物流成本。”在创建之初,制定城市货运配送车辆通行管控措施就提上了议程。目标很明确,在保证配送效率的同时,减轻城市交通拥堵压力。

今年7月,对市区部分道路禁行措施进行调整,明确了上线“台州市绿色货运配送公共信息平台”的示范企业新能源货运配送车辆(轻型载货汽车,有统一外观标识),不受台州市区禁行措施限制,无需申领通行证直接通行。

“根据市区实际情况,按照夜间运输为主、白天高峰为辅,早晚高峰严格控制的原则,按区域、路段分车型分时段设定城市货车禁限行政策。”市公安局交通警察支队秩序管理大队副大队长陈游侠介绍,在此基础上,对绿色货运配送给予更宽松的通行环境,鼓励企业淘汰燃油车,“配送范围遍

化”工程,结合“市区停车一体化”惠民工程,通过挖掘整合市区公共停车资源,布局智慧充电一张网,并入城市货运配送体系末端节点网络。上线平台的示范企业新能源货运配送车辆,可以在台州城区公共停车位免费停放。同时,在商超、菜场等末端配送站(点)划出“绿色配送”专属停车位,确保“有地停,能停下”。

“台州蓝”常伴,让市民触摸幸福城市

一个行业的发展必须与城市发展同频共振。台州五次获评“中国最具幸福感城市”,“台州蓝”功不可没。

目前,我市现有燃油货车的平均燃油消耗量为11.6升/百公里,经过换算,平均每百吨公里燃料消耗量为12.63千克标准煤,推广新能源车辆,每年可减少碳排放1.83万吨。今年7月,《台州市城市绿色货运

配送新能源车运营奖补管理办法》出台,对绿色货运配送示范企业的新能源货运配送车辆实行运营奖补,每年每年最高补贴2.8万元,实施期限三年。根据测算,三年奖补周期可以将新能源车增加的购置成本与燃油车持平,但创造了更好的社会和生态效益。

优惠政策的出台,为物流企业吃下“定心丸”。浙江迅速汽车服务有限公司是我市第一家入驻配平台的新能源物流车运营商,公司负责人蔡江华说:“一般情况下,新能源汽车投入运营3-4年后可以创造利润,但中间的运营风险很大。有了政府的支持,能有效降低风险。”

不仅如此,新吉奥、吉利等新能源车企也瞄准物流配送行业的潜在市场,提供以租代售、分期付款等金融方案,解决企业购车资金成本问题。“新能源加持是物流配送行业发展的趋势,城市绿色配送事业前景广阔,未来可期。”台州市城市绿色货运配送联合会秘书长杨欣说。

温州·瓯海文旅推介会走进台州

本报讯(记者诸葛晨晨)9月24日下午,温州市瓯海区文化和广电旅游体育局携手多家重点文旅企业、景区,率先走进椒江,举办了“趣瓯海·享自在”2021温州·瓯海文旅推介会。

瓯海是温州市四大城区之一,因《山海经》“瓯居海中”记载而得名。近年来,其新旅游业态发展迅速,现拥有国家4A级旅游景区温州乐园、海洋童话主题的温州极地海洋世界、集观光康养于一体的云顶草上世界,以及“微改造、精提升”试点工程山根音乐艺术小村等“网红”文旅资源,广受周边城市游客青睐。

台州与温州两地毗邻,作为兄弟城市,台州不仅是温州旅游的重要客

源地,同时也是温州游客所喜爱的旅游目的地。随着长三角一体化加速,两地联系更为密切,合作交流也更加频繁。

现场,温州乐园等四家重点景区负责人通过旅游推介、现场交流,向与会50多家台州旅行社介绍“童游天地”主题出游产品,配合《瓯海揽胜》等文旅宣传片,充分展现这座魅力新城。另外,瓯海区发布了今年的游客招徕奖励政策,根据大型团队等对旅行社进行奖补,向台州发出了“打卡”邀约。

会上,温州与台州相关部门及文旅企业就旅游市场开发、信息互通等方面进行深入交流,并与台州市旅游协会现场签订合作协议。

全国健康影响评估制度建设经验交流培训会在我市举行

共谋健康影响评估发展

本报讯(记者颜敏丹 通讯员周伟)9月23日至25日,全国健康影响评估制度建设经验交流培训会在椒江举行,来自全国各地的130余名相关人员齐聚台州,共享健康影响评估经验,共谋健康影响评估发展。

没有全民健康,就没有全面小康。健康影响评价评估是建设健康中国的重要手段。去年5月,浙江省健康办在全省组织开展公共政策健康影响评价试点工作。一年多来,在去年11个健康影响评价评估试点工作的基础上,今年4月,浙江省确定34个省市试点开展试点扩面工作,其中台州市本级和临海市被纳

入省级试点,玉环市和温岭市被纳入市级试点。

我市坚持先行先试,积极探索创新,有力推动健康中国战略在台州取得新成效。市本级和9个县(市、区)均实现连续3年健康浙江考核优秀。在实践过程中,以临海市公共政策健康影响评价省级试点为契机,不断探索、不断实践,形成了“1234”健康影响评价评估机制,即“一盘棋”推进机制、“两先后”运行机制、“三方评”评估机制、“四个不”保障机制,有效发挥健康影响评价评估的干预和引导作用,确保人民群众健康权益得到全面保障。

《今日22时起,椒江将大范围围水》后续报道

实现提前3小时逐步恢复供水

本报讯(通讯员徐丽平 汪涛)经过15个小时夜以继日的奋战,市域铁路S1线客运南站,腾达路跨下分水河、现代大道黄泥江3处供水主干管于9月24日下午1时完成迁改驳接工作,椒江南岸于当晚7时逐步恢复供水。

在腾达路施工现场,台州自来水有限公司党总支副书记、项目分管领导阮伟介绍:“这次3处供水主干管同时迁改,主要有停水、关阀门、泄压排水、管道开口、盲板焊接、冲洗消毒、通水、土方回填这几个步骤。施工

难点在于高效排水1万立方米,其中路桥客运南站排水5小时,腾达路排水6个小时,黄泥江排水2小时。”

为保证本次迁改施工顺利进行,减少停水对群众的影响,施工当天,公司组织100多人同时使用10台排水泵、6台挖机、12台焊机等设备通宵作战,3个施工段密切配合,管道驳接后进行冲洗消毒和水质检测,检测合格方可通水。迁改工作人员争时间、抢进度,保质保量完成本次供水主干管迁改工作,比原计划提前3小时完成通水。



台州特警开展搜排爆演练

为提高特警队员的快速反应能力和搜排爆实战水平,9月24日下午,市公安局特警支队二大队组织开展搜排爆演练。演练分基础训练和模拟真实场景排爆,基础训练主要锻炼排爆手在实战中、高压环境下的自我调节能力;模拟真实场景排爆主要有手工拆除、爆炸物转移、爆炸物销毁等。

本报记者孙金标摄

王瑶卿同志逝世

中国共产党党员,抗战时期离休干部,原中共台州地委副书记、行署副专员王瑶卿同志,于2021年9月19日15时20分在宁波逝世,享年101岁。

王瑶卿同志系江苏省连云港市赣榆区人,1921年10月出生,1945年6月加入中国共产党,1942年10月参加工作。曾任仙居县委宣传部副部长、副县长、县委副书记

记,临海县委副书记、县长、县委书记,温州专署粮食局局长、地委财贸工作队副队长,三门县委书记,台州地区工作组组长,温岭县委第一副书记,书记兼台州地委常委,台州地委副书记、行署副专员等职。1982年5月离职休养。

台州市人民政府办公室 9月24日

分类信息

房产出售

我公因清算需要,现将坐落于温岭市新河镇市民大道188号的商业(酒店)房产整体公开出售,该处商业房产建筑面积为7873.02㎡(不可分割),不动产权证号:浙(2020)温岭市不动产权0043667号,价格为3000元/㎡。有意者电话联系或当面洽谈,非诚勿扰! 联系人:卢先生 电话:13857822889 温岭霍氏房地产开发有限公司 2021年9月25日

遗失郑凌,中国日用品商城摊位证一本,号码SO-东-44号,声明作废。

遗失台州学院浙江省行政事业单位非经营服务性收入收款收据(302),发票号码:1100121487,声明作废。

遗失台州学院浙江省行政事业单位(社会团体)资金往来结算票据(302),发票号码:1160357378、1356608370,声明作废。

遗失台州市椒江区栢园社区社会组织联合会开户许可证,核准号:J3450015736501,编号:3310-06635426,法定代表人(单位负责人):陈英英,开户银行:中国银行股份有限公司台州市椒江支行,账号:384475561010,开户日期:2018年12月12日,声明作废。

遗失浙江欣普塑业有限公司2016年8月29日由玉环县市场监督管理局核发的营业执照正本一本,统一社会信用代码:91331021MA28NGNC8W,声明作废。

遗失2012年4月11日由温岭市市场监督管理局核发的温岭市霸龙泵业有限公司营业执照正、副本,注册号:331081100028444,声明作废。

遗失2018年5月28日由温岭市市场监督管理局核发的温岭市荣耀陵园有限公司营业执照正本,统一社会信用代码:91331081MA2AN4YR3Q,声明作废。

遗失温岭市启赋艺术培训有限公司公章一枚,印章编号:3310810137060,声明作废。

注销公告 温岭市新河小莹星幼儿园(统一社会信用代码:52331081784427810F)决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13989645328。

温岭市新河小莹星幼儿园 2021年9月25日 注销公告 温岭市新河塘下苗苗幼儿园(统一社会信用代码:52331081732401723J)决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:13958699180。

温岭市新河塘下苗苗幼儿园 2021年9月25日 减资公告 浙江黄岩天马旅行有限公司(统一社会信用代码:913310037046827839),经股东会决议拟向公司登记机关申请减少注册资本,注册资本由人民币2040.82万元减少至人民币1000万元,请债权人自本公告起45日内向本公司提出债权债务申报或要求提供相应担保请求,特此公告。

2021年9月25日 关于查找弃婴(儿童)生父母公告 某男, 估2020年10月23日出生,于2020年10月23日被发现在温岭市横峰街道鑫联村东洋小学门口。请孩子的亲生父母或监护人持有效证件与温岭市社会福利中心联系,联系地址:温岭市太平街道康乐路38号,联系电话:0576-86498505,即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

温岭市民政局 2021年9月25日